



Mariannum

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

Ročník V./2013

Číslo 28

BOŽSKÉ SRDCE - PREČO SI HO CTIŤ?

Sme na začiatku mesiaca jún, ktorý je zasvätený Božskému Srdcu Ježišovmu. A preto vám ponúkam 5 pohľadov, prečo si uctievať Božské Srdce Ježišovo, tak ako ich píše o. William Byrne.

1. Svätý sonogram (ultrazvuk) - predstavte si, že by v čase Ježiša existoval ultrazvuk. Len o niečo viac ako týždeň po zvestovaní Panne Márii, kedy Mária hovorí anjelovi "áno" by sme videli niečo úžasné na obrazovke ultrazvuku - bitie srdca. Ten malý impulz, nepočuteľný pre ľudské ucho, by nám ukázal, že náš Boh má srdce.

2. Čo apoštol Ján nepočul, ale anjeli áno. - Pri poslednej večer si Ján položil hlavu na Ježišovu hrud'. Ježiš vedel, že Judáš, jeden z jeho vyvolených apoštolov sa ho chystal zradiť. Čo Ján nepočul, ale čo sa odrážalo v nebi, bol zvuk lámaného srdca. Božie srdce je ľudské ako tvoje alebo moje. Jeho tep sa zrýchľil, keď sa Ježiš zasmial, a bolelo smútkom, keď zažil zradu. Premýšľajte, ako skutočne jeho srdce cíti naše radosti a strasti.

3. Požehnanie, nie horkosť. - "No keď prišli

k Ježišovi a videli, že je už mŕtvy, kosti mu nepolámali, ale jeden z vojakov mu kopijou prebodol bok a hneď vyšla krv a voda." (Jn 19,33-34). Z Jeho Srdca vyšla krv a voda. Z jeho utrpenia tieklo požehnanie - voda krstu a krv Eucharistie. Čo tečie z našich bolestí? Nenávisť, obviňovanie a zlosť alebo milosrdenstvo, súcita a odpustenie?

4. Niektoré rany sa nikdy nezahoja. - Keď vojak vrazil kopiju do Ježišovho boku, Ježiš bol už mŕtvy. Apoštol Tomáš zistil, že tie rany sa nikdy nezahoja. Bol schopný cítiť stopy ukrižovania a dal ruku do Ježišovho boku. Voda a krv, krst a Eucharistia, nikdy neprestali prúdiť zo srdca Krista. Jeho milosrdenstvo je bez konca. Potom, čo dostaneme sv. prijímanie, uvažujme niekoľko minút a spomeňme si na Ježišovu ohromujúcu, nikdy nekončiacu štedrosť.

5. Ako tvojmu. - Najsvätejšie Srdce Ježišovo otvorilo brány nebies pre každého z nás. V Ježišovi ľudstvo vstúpilo do spojenia s Bohom, ktoré by nemohlo nastať, keby sa Boh nestal človekom. Tento rok sa modlime túto invocáciu, starú a predsa tak novú: "Ježišu, tichý a pokorný srdcom, sprav srdce moje podľa srdca svojho. Amen".

(Marek Kunder)



NEPREPADAJTE SMÚTKU TRI FORMY SMÚTKU

Existuje **prvá forma smútku**, ktorá rovnako ako radosť patrí k ľudskej prirodzenosti. Obe prichádzajú a odchádzajú, jedna strieda druhú. Preto je potrebné nebrať smútok tragicky. „Pozerať sa na všetky radostné alebo smutné príležitosti tohto života ako na tieň alebo koleso. Tieň sa stratí a koleso sa iba otáča.“ /sv. Níl/

Existuje **druhá forma smútku**, ktorá je dobrá. Sv. Synkletika hovorievala: „Je smútok užitočný a je smútok nebezpečný. Užitočný je smútok, ak vzdycháme nad svojimi hriechmi, ak oplakávame nevedomosť svojho blížneho a ak nedospievame k dokonalosti, po ktorej túžime. Toto sú dobré smútky. Ale zlý duch nám podsúva do mysle ešte iné, ktoré sa nezakladajú na rozume a ktorým hovoríme zármutok. Musíme ich zaháňať častou modlitbou a hlavne spevom žalmov a duchovných piesní.“ /CXXXI/

Prameňom dobrého smútku je túžba po duchovnom pokroku. Doprevádza obrátenie a nesie ovocie života. Môže sa taktiež zrodíť v srdci toho, kto túži tešiť sa z dobier nebeského kráľovstva, byť s Pánom a čas sa mu zdá dlhý. „Smútok je nám užitočný, len ak pochádza z ľútosti nad našimi hriechmi, z túžby po dokonalosti alebo z myšlienky na

šťastie, ktoré nás čaká v nebi.“ O tomto smútku hovorí apoštol: „Taký bohumilý smútok spôsobuje spásonosnú zmenu zmýšľania. Svetský smútok však vedie k smrti.“ (2 Kor 17,10) Svätý smútok, ktorý vedie k účinnému pokániu, je podrobený, prívetivý, pokorný, tichý a trpezlivý, pretože pochádza zo svojho prameňa z lásky k Bohu. Túžba po dokonalosti pôsobí, že duša prijíma dychtivo telesné utrpenia a v sebe neustále roznečuje skrúšenosť srdca. Ale pritom je šťastná a posilňuje sa svojimi nádejami. Stále si zachováva tichosť a dobrotu, nakoľko má dary Ducha Svätého, o ktorých hovorí apoštol: Ovocím Ducha je láska, radosť, pokoj, zhovievavosť, láskavosť, dobrota, vernosť, miernosť, zdržanlivosť. (porov. Gal 5,22) /Kassián/
Dobrý smútok je prvým krokom na ceste trpezlivosti. Začiatkom trpezlivosti je znášať pokorne poníženia a pohrdanie, i keď z toho duša pociťuje horkosť a smútok. /Ján Klimak/

Tretia forma smútku je jedna z ôsmich nerestí. Pozná sa podľa svojich plodov. „Piatym nepriateľom, ktorého útoky musíme odraziť, je smútok, ktorý stravuje srdce. Ak v neistých a rozmanitých udalostiach života dopustíme, aby sa zmocnil nášho ducha, vzdáva nás v každom okamihu od kontemplácie Boha. Oslabuje našu dušu a duša stráca čistotu, ktorú by mala mať. Už jej nedovoľuje sa modliť so zvyčajnou vrúcnosťou. Bráni nám, aby sme neboli pokojní a láskaví voči našim bratom a robí nás netrpezlivými a nepríjemnými pri všetkých našich skutkoch a náboženských povinnostiach. Keď nás zbavila svetla dobrých rád a energie srdca, uvádza nás do istého opojenia a bludu. Drtí nás a vrhá do priepasti beznádeje.

Tento smútok môže dospieť až k zúfalstvu, ak sa duša nesnaží pri pohľade na zlo, do ktorého je ponorená odstrániť a volať k Bohu, ale zmalomyselneje a sústredí sa na seba. Môže klesnúť až na dno zúfalstva: samovražda je potom krajným vyústením, posledným pokusom uniknúť vnútornej prázdnote. „Existuje ešte iný smútok, ešte viac zavrhnutiehodný. Namiesto toho, aby

viedol dušu k náprave života a k odloženiu neresti, uvrhne ju do priepasti zúfalstva. Tento smútok zabránil Kajnovi v ľútosti nad zavraždením brata a zabránil Judášovi, aby po svojej zrade usmrtil svoj zločin a dohnal ho k tomu, aby sa obesil.“ /Kassián/

(Dominika Čechová)

Zdroj: Ancilla, M.: Ve škole otcu poušťa, s. 153-155



MODLITBA ZASVÄTENIA PÁPEŽA FRANTIŠKA FATIMSKEJ PANNE MÁRII

Na našom odpuste Fatimskej Panny Márie sme vám hovorili správu o tom, že pápež František poprosil portugalských biskupov o zasvätenie svojho pontifikátu Fatimskej Panne Márii. Prinášame vám text zasvätenia v plnom znení, tak ako bol uverejnený na www.postoy.sk:

Panna Najsvätejšia,

1 – Sme pri tvojich nohách, biskupi Portugalska spolu s týmto zástupom pútnikov, na 96. výročie Tvojho zjavenia pastierikom v tejto Cova da Iria, kvôli uskutočneniu túžby pápeža Františka, jasne prejavenej, zasvätiť Ti, Fatimská Panna, jeho službu Rímskeho biskupa a univerzálneho pastiera. Preto zasväcujeme Tebe, ó Pani, ktorá si Matkou Cirkvi, službu nového pápeža: zaplav jeho srdce Božou nehou, ktorú si Ty zakúsila ako nik iný, aby mohol objasniť všetkých mužov a ženy tejto doby láskou Tvojho Syna Ježiša Krista. Súčasné ľudstvo potrebuje cítiť sa

milované Bohom a Cirkvou. Iba cítiac sa milované porazí pokušenie násilia, materializmu, zabúdania Boha, straty cesty, ktorá ho povedie k novému svetu, kde bude kraľovať láska. Daruj mu milosť rozlišovania, aby vedel identifikovať cesty obnovy Cirkvi, daruj mu odvahu, aby neváhal podniknúť cestu naznačenú Duchom Svätým; ochraňuj ho v tvrdých chvíľach utrpenia, aby prekonal, v láske, skúšky, ktoré mu obnova Cirkvi priniesie. Ostávaj vždy s ním, hovoriac spolu s ním tie slová, ktoré dobre poznáš: „Som služobnica Pána, nech sa vo mne splní Tvoje Slovo.“

2 – Cesty obnovy Cirkvi nás vedú k poodhaleniu aktuálnosti posolstva, ktoré si dala pastierikom, naliehavosti obrátenia k Bohu, ktorý bol tak veľmi urazený, pretože bol tak veľmi zabúdaný. Obrátenie je vždy návratom k Božej láske. Boh odpúšťa, pretože nás miluje. A pre toto sa jeho láska nazýva milosrdenstvom. Cirkev, chránená tvojou materskou starostlivosťou a vedená týmto Pastierom, sa má vždy viac prejavovať ako miesto obrátenia a odpustenia, pretože v nej sa pravda vždy vyjadruje v láske. (Marek Kunder)

(dokončenie v nasledujúcom čísle)

Medžugorie

Zázračné uzdravenia

V Medžugorí sa stále hlásia ľudia, ktorí tvrdia, že v Medžugorí alebo v súvislosti s ním, boli zázračne uzdravení a prikladajú aj lekárske osvedčenia. Prinášam niektoré z nich:

Susan Whitemorová, 22-ročná Američanka zo štátu Connecticut ako 18-ročná prekonala zápal mozgu, encefalitídu. Hrozné bolesti jej bránili v chôdzi, bola na invalidnom vozíku. Vypravila sa na cestu do Medžugoria a stretla sa tam s otcom Jozom Zovkom. Ako hovorí, keď ju žehnal, bola zaplavená teplom, pokojom, radosťou. Celkom náhle sa začala cítiť dobre a mohla vstať z vozíka. Bez akejkoľvek pomoci na ďalší deň vystúpila na Podbrdo. Susan sa vrátila domov na svojich vlastných nohách, úplne zdravá.

Karlo Ivankovič z Ljubušiek (nar. 1. 8. 1940), ochorel na žltáčku typu B. V mostarskej nemocnici nemohol už 25 dní prijať nijakú stravu. Pečeň mu úplne vypovedala službu. V piatok 18. novembra 1983 už nevnímal okolie a lekári mu nedávali žiadnu nádej. Večer však počul hlas: "Dieťa moje, čoho sa bojíš? Čo ťa trápi? Neboj sa, všetko bude dobré." Ráno, ako sám spomína, sa cítil fantasticky. Lekári zistili, že je zdravý a po žltáčke nebolo ani stopy. Vzдал sa svojej práce taxikára a stal sa sprievodcom pútnikov v Medžugorí.

Frances Russellová z Bostonu utrpela pracovný úraz. Mala zranené kĺby, svaly a nervy. Nemohla pohybovať krkom, ruky nezdvihla k hlave. Počas 16 rokov sa mohla pohybovať iba s barlamí. Väčšiu časť života trávila v nemocniciach. Lekári jej povedali, že už pre ňu nemôžu nič urobiť. Dňa 11. apríla 1996 prišla do Medžugoria a ako

sama spomína, videla otca Zovka ako sa modlil. Náhle ako vo filme videla celý svoj život a v srdci počula slová: „Daj mi svoje ranené srdce!“ O dva dni Frances začala chodiť bez bariel a bola uzdravená.

Belgičan De Bus de Warnaffe hovorí: "Nemohol som už normálne chodiť. Skleróza multiplex. Do Medžugoria som prišiel s barlamí. Všade som tam cítil prítomnosť Panny Márie. V kostole bolo toľko ľudí, že som sa nemohol opierať o barly. Jednoducho na ne nebolo miesto. Po ukončení programu som vychádzal s ostatnými, barly som niesol pod pazuchami. Chvíľu trvalo, kým som pochopil, že barly už nepotrebujem, najmä keď som išiel dolu schodmi. Dnes organizujem púte do Medžugoria a privádzam sem skupiny z Belgicka."

Taliansky chlapček Joshua de Nicolo mal veľmi hrozivú diagnózu: neuroblastóm, čo je agresívna forma detskej rakoviny, v tele mal 19 nádorov. V jednom časopise si rodičia prečítali, že v Medžugorí dochádza opakovane k uzdraveniam a preto sa rozhodli tam odcestovať. Lekári ich odradzovali, pretože Joshua mal veľmi málo bielych krviniek, čo vyvolávalo veľké starosti, ale vycestovali. Ako tvrdí Joshuov otec, Joshua bol od začiatku tajomne príťahovaný týmto svätým miestom. Počas zjavenia vizionárke Mirjane Dragičević-Soldo smel sedieť blízko pri nej, priamo pred miestom zjavenia. Po zjavení sa stalo, že Joshua na prekvapenie všetkých začal chodiť a nemal ani bolesti. No najväčšie prekvapenie na nich čakalo doma: lekárske vyšetrenie ukázalo, že tumory zmizli. Joshua hovorí, že bol v nebi u Ježiša a že dostal od neho veľký preveľký dar – dar nového života.

(Jana Jenčová)

Zdroj: http://www.magnificat.sk/old/htm02/zjav_021medzugorie.htm

PRÍBEHY

Pohár mlieka

Chudobný mladík sa usiloval zarobiť si na štúdia podomovým predajom papierových vreckoviek a iných drobností. Raz mal obrovský hlad a vo vrecku len zopár drobných. Rozhodol sa, že v najbližšom dome poprosí o niečo na jedenie. Ale keď mu prišlo otvoriť krásne zelenooké dievča, nenašiel dosť odvahy. Namiesto jedla si vypýtal len pohár vody. Dievča pochopilo, že je hladný a prinieslo mu veľký pohár plný mlieka. Chlapec sa srdečne poďakoval a opýtal sa: „Čo som dlžný?“

„Nič nie ste dlžný,“ odpovedalo dievča. „Mamka hovorí, že za láskavosť sa neplatí.“ Mladík odvetil: „Ďakujem, ďakujem z celého srdca.“

Keď Howard Kelly odišiel z toho domu, cítil sa lepšie nielen telesne, ale posilnila sa aj jeho viera v Boha a v ľudstvo. Už chcel všetko vzdať a zanechať štúdium, no toto malé gesto mu dodalo silu aj vôľu bojovať ďalej.

O mnoho rokov neskôr toto dievča, už ako dospelá žena, vážne ochorelo. Miestni lekári nevedeli, čo robiť. Poslali ju preto do veľkého mesta, kde boli špecialisti na liečbu jej zriedkavej choroby. Na lekárske konzílium pozvali aj doktora Howarda Kellyho. Keď začul názov mesta, z ktorého pochádzala žena, zažiarilo mu v očiach zvláštne svetlo. Okamžite bežal na oddelenie a spýtal sa na izbu, v ktorej ležala pacientka.

Hneď ju spoznal. Potom sa vrátil na konzílium rozhodnutý urobiť pre záchranu jej života všetko, čo sa len dá. Po dlhom a namáhavom boji nad chorobou zvíťazili. Profesor Kelly si vypýtal v pokladni nemocnice súhrnný účet za liečbu. Prezrel si

ho a potom do rohu napísal niekoľko slov. Účet zanesli pacientke. Váhala, či ho má otvoriť, pretože si bola istá, že sa bude musieť zadlžiť na zvyšok svojho života, aby ten účet zaplatila. Napokon sa naň opatrne pozrela. Jej pozornosť upúťali slová v rohu papiera. Čítala: „Uhradené v plnej výške jedným pohárom mlieka.“

Podpísaný doktor Howard Kelly.

„A kto by dal piť jednému z týchto maličkých čo len za pohár studenej vody ako učeníkovi, veru, hovorím vám, nepríde o svoju odmenu.“ (Mt 10, 42)

Jablká

Skupina mladých manažérov po týždňovom školení bežala na letisko. Meškali. Dvaja z nich nechtiac narazili do stánku s ovocím. Všetko sa začalo sypať, ale oni bežali ďalej, aby stihli nastúpiť do lietadla. Iba jeden z nich sa zo súcitu k majiteľke stánku zastavil. Až teraz si všimol, že dievča bolo slepé. Veľké slzy mu stekali po lícach, ohmatávalo podlahu a márne sa snažilo pozbierať svoje ovocie. Nikto z veľkého množstva ľudí jej nepomohol, ako keby nikomu nezáležalo na tom, čo sa stalo. Muž si kľakol k dievčaťu, pozbieral jablká do košíka a pomohol dať pult na miesto. Vybral peňaženku, vložil jej do rúk peniaze a povedal: „To je za škodu, ktorú sme ti spôsobili.“

A ešte sa jej opýtal, či je v poriadku.

Keď odchádzal, dievča za ním zakričalo: „Pane...“ Zastal, otočil sa a zahľadel sa do jej slepých očí. Dievča sa spýtalo: „Ty si Ježiš?“ Na chvíľu ostal nehybne stáť, niekoľkokrát sa váhavo otočil a potom pokračoval smerom k letisku. V duši mu rezonovala otázka: „Ty si Ježiš?“

Aj teba si myília ľudia občas s Ježišom

(Anna Sabolová ml.)

Zdroj: Bruno Ferrero: Je tam hore niekto



Bazilika v Šaštíne privíta blízku známu Jána Pavla II. Wandu Poltawskú

Šaštín. Počas Nedele Jána Pavla II., ktorá sa koná v Národnej Svätyni v Bazilike v Šaštíne ako spomienka na návštevu vzácneho pútnika pápeža Jána Pavla II., privíta svätýňa veľmi blízku známu tohto pápeža - Wandu Poltawskú. Nedela Jána Pavla II. sa uskutoční 7. júla.

Pani Poltawská prežila 3 roky v koncentračnom tábore, zoznámila sa s kňazom Karolom Wojtylom a spolu s rodinou s ním absolvovala stanovačky a túry. Kontakt s ním nadväzovala počas celého života prostredníctvom listov, no bola však aj spolu s rodinou častým návštevníkom vo Vatikáne a Castel Gandolfo počas jeho pontifikátu.

Spomienka po 18 rokoch návštevy v Šaštíne začne svätou omšou o 10.30, ktorú bude celebrowať kňaz Ján Buc. I jeho kňazský príbeh je spájaný s blahoslaveným pápežom. O 14.00 h bude nasledovať Svedectvo a príbeh p. Wandy Poltawskej, po ktorom bude nasledovať kultúrne pásmo.

Viac informácií môžu záujemcovia nájsť na adrese www.bazilika.sk alebo prostredníctvom udalosti na sociálnej sieti ::Facebook::.

Po prvýkrát od roku 1918 prešla v Petrohrade procesia Božieho tela

Petrohrad. Po prvýkrát od roku 1918 prešla uplynulú nedeľu v Sankt Peterburgu procesia Božieho Tela. Uzatváralo svätú omšu, ktorú slávil moskovský arcibiskup Paolo Pezzi, informoval Vatikánsky rozhlas dominikán O. Hyacinthe Destivelle. Bola to pre nás historická udalosť. Je to po prvýkrát po 95 rokoch, čo sme mohli vyjsť v procesii pred kostol. Symbolické pritom je, že práve tento kostol, zasvätený Našej Milej Pany Lurdskej, za sovietskych časov nikdy nebol uzavretý, zatiaľ čo iné katolícke kostoly - napríklad kostol sv. Kataríny - boli opätovne sprístupnené až počas perestrojky. Procesiu sme preto pripravili s veľkou radosťou - zúčastnili sa na nej všetci katolícki kňazi, rehoľníci a veriaci. Pre sedem katolíckych petrohradských farností teda bolo tiež znamením jednoty. Okoloidúci obyvatelia Sankt Peterburgu sa veľmi divili, keď procesia prechádzala Nevským prospektom (hlavnou a najrušnejšou ulicou v Sankt Peterburgu). Domnievali sa, že v ňom kráčajú veriaci arménskej a luteránskej cirkvi. Nie je zvyčajné v meste stretnúť praktizujúcich katolíkov, uzatvára z Petrohradu francúzsky dominikán.

(dodala Anna Sabolová ml.)

TK KBS informoval Martin Ližičiar

Šarské oznamy

V ČASE OD 10.06.2013 DO 16.06.2013

Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol. Na budúci týždeň prosíme **rod. Onderkovu, rod. Diľovu, rod. Krajníkovu - Veterná ul.** Upratuje sa v sobotu ráno od **8⁰⁰**.

Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od **16.6. – 22.6.** vedie modlitby horliteľka **p. Mária Vasiľová - Sadová ul.**

Nácvik detského speváckeho zboru - bude na budúcu sobotu o **13³⁰** v pastoračnom centre.

Školenie - ohľadom sv. omši bude zmena, a to preto, lebo ja som od piatka na školení, takže ak niečo, som relatívne na mobile. Ináč kontaktujte okolie.

Brigády v novom kostole - Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom, ktorí boli pomôcť v tomto týždni. Zoznam brigádnikov si môžete pozrieť na nástenke. Na budúci týždeň prosíme **Gorkého, Tolstého, Čemerniansku a Svätoplukovu ul.**, ktoré má na starosti **p. Ján Sabol**, a o týždeň neskôr **Tehelnú a Cintorínsku ul.**, ktoré má na starosti **p. Eduard Hrubovský**.

Pomoc projektu - každý, kto chce pomôcť vybudovaniu OUTDOOROVÉHO IHRISKA v meste Vranov nad Topľou, prosím zahlasujte za projekt na tejto adrese:
<http://www.sppolocne.sk/sk/prihlasene-projekty/detail-projektu/537>

Predmanželské ohlášky:

JUDr. Radovan Mendel, syn Jozefa a Anny rod. Kožuchovej zo Sečoviec a **PaedDr. Mária Čechová**, dcéra Jozefa a Márie rod. Melkovej z Čemerného - 1. a 2.x.

Rozpis lektorov:

nasledujúca nedeľa

8:00 - rod. Onderkova;

10:00 - rod. Tóthova;

18:30 - rod. Baranova - rod. Sabolova.

Kontakty

V prípade akejkolvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné telefónne čísla:

Marek Kunder, farár - **0915/947 309**;

Anton Tatarko, kaplán - **0905/514 699**;

Pevná linka na faru - **057/4426 286**.

LITURGICKÝ PROGRAM OD 10.06.2013 DO 16.06.2013

PONDELOK	10.06.2013	Sv. omša: 18 ³⁰ (K) Poklona Sv. Oltárnej: 19 ¹⁵ - 20 ⁰⁰
UTOROK <i>Sv. Barnabáša, apoštola (spomienka)</i>	11.06.2013	Sv. omša: 6 ³⁰ (K)
STREDA	12.06.2013	Sv. omša: 6 ³⁰ (K) Sv. omša: 18 ³⁰ (K) <i>detská</i>
ŠTVRTOK <i>Sv. Antona Paduánskeho, kňaza a učiteľa Cirkvi (spomienka)</i>	13.06.2013	Poklona Sv. Oltárnej: 17 ³⁰ Sv. omša: 18 ³⁰ (K)
PIATOK	14.06.2013	Sv. omša: 6 ³⁰ (K)
SOBOTA	15.06.2013	Sv. omša: 18 ³⁰ (VT-Sever)
NEDEĽA 11. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	16.06.2013	Sv. omša: 8 ⁰⁰ (K) Sv. omša: 10 ⁰⁰ (K) Pobožnosť sv. ruženca: 14 ³⁰ Sv. omša: 18 ³⁰ (K)

“Naša radosť je dielom našej šľachetnosti, nesebeckosti a tesného spojenia s Bohom. Ten, kto dáva s radosťou, dáva najviac. A Boh miluje radosného darcu.”
(MATKA TERAZA)

VYDÁVA

Združenie veriacich PRO NOBIS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309;

Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00

Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.